Фотоотчет по теме «Быть воспитанным хочу» с 20 – 24 ноября

В течение недели мы формировали у детей представления о вежливости (умения здороваться, прощаться, благодарить). Способствовали развитию простейших навыков самостоятельности, опрятности, аккуратности, правильного поведения за столом. Обеспечивали развитие умения правильно держать ложку, пользоваться салфеткой. Поощряли стремление детей в закреплении правил этикета в игровых ситуациях.

Разучивали потешку «Тук-тук-тук», формировали у малышей умение слушать потешку, воспроизводить слова из текста и интонацию взрослого.

- Тук-тук-тук. (Три удара кулаками друг о друга)
- Да-да-да. (Три хлопка в ладоши)
- Можно к вам? (Три удара кулаками друг о друга)
- Рад всегда! (Три хлопка в ладоши)

На НОД по художественно эстетическому развитию лепили по теме «Баранки», целью которого было развитие у детей умения скатывать прямыми движениями руки вперед-назад (колбаски) из пластилина, сворачивать получившуюся (колбаску) в кольцо плотно, прижимая, ее концы друг к другу.



На НОД по рисованию изображали цветными восковыми мелками «Конфетки на палочках». Продолжали знакомить детей с техникой рисования цветными восковыми мелками. Обеспечивали развитие умения правильно держать мелок, выбирать цвет, держать левой рукой лист бумаги.



На итоговом мероприятии рассмотрели и послушали, что можно в группе делать во время игр, а что нежелательно.



Посмотрели в мультфильмах, чем занимаются мамочки дома, как они заботятся о своих детях. Поговорили о маме — утке, которая тоже заботится о своих утятах.









«Мамочка»

Голос ласковый и нежный, Вьется птицей надо мной! Как легко и безмятежно, Рядом с мамочкой родной!

Я возьму ее за ручку, Посмотрю в ее глаза. Смех ее прогонит тучку, Упадет дождя слеза.

На колени к маме сяду, Очень крепко обнимусь! Слаще счастья мне не надо, Ничего я не боюсь!